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 قسم العلوم 

 السكرتارية التربوية 

 التربية والتعليم  ةوزار
 

يبة الدخل   جدول -كيف نحسب ض 

 وصف الوضعية 

 تعاريف أساسية: 

يل قبل للعامل، المدفوع الكل   الراتب : الكلي  الراتب • ز يبة مثل  الراتب، من  خصم  أي تنز ز   الدخل، ضز ، تأمي   
  وطنز

ز   . صح   وتأمي 

يبة الدخل:  • ي تفرضها الدولة على أجرة عمل كل واحد من مواطنيها )*(.   ض 
يبة الت   الضر

يبة:  • ي دولة   درجات الض 
يبة المتبعة فر يبة المطلوب  إسرائيلهي طريقة لحساب الضر ، ويتم بواسطتها حساب الضر

 دفعها بحسب مستوى الراتب. 

يبة:  • يبة الدخل مستوى الراتب )**(.  جدول درجات الض   هو جدول يعرض النسبة المئوية لضر

 

  ألـ 
يبة الدخل بحسب الراتب الكل  فز يبة دخل الأولى 4فيما يل  جدول يصف النسبة المئوية لضز    درجات ضز

 (:  2020هذه المعلومات صحيحة للسنة )

 

  :   الجدول عل النحو التالى 
 يمكن تفسن  المعلومات فز

خل حنى   كانإذا   •
َ
 ؛  %10شيكل للشهر يتم خصم  6,330الد

  وحنى  •
 %14شيكل للشهر يتم خصم   9,080مقابل كل شيكل إضافز

  وحنى  •
 وهكذا.  , %20شيكل للشهر يتم خصم   14,580مقابل كل شيكل إضافز

 

يبة دخل ملاحظة   هذ: مصطلح "ضز
.  مهمةال ه تراكمية" فز يبة الدخل عل راتب إجمالى   ، يصف الدفع الكل  لضز

يبة دخل بسبب مقدار راتبة  (*) ا لا يدفع عامل ضز
ً
 أحيان

   
يبة الدخل لا نتطرق لها فز   ضز

 . هذه المهمةتوجد امتيازات أخرى فز

يبة يظهر  (**)     2023 سنة ل  ثيحدالجدول درجات الضز
 . كل الحقموقع  فز

 

  

https://www.kolzchut.org.il/ar/%D8%AF%D8%B1%D8%AC%D8%A7%D8%AA_%D8%B6%D8%B1%D9%8A%D8%A8%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%AF%D8%AE%D9%84


 

  

  المرحلة الإعداديّة رياضيةتنور مهام  - مأور
يبة الدخل   فز  جدول  -كيف نحسب ض 

 

 2 صفحة مادة تعليميّة للتلميذ 

   جميع حقوق النشر محفوظة ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس

 

 اجبوا عل الاسئلة التالية 

يبة  (أ   .شيكل 9,080, شيكل  6,330: الدخل من الرواتب الكليةيعرض الجدول التالى  حساب الخصم لضز

 . اقرأوا التعريفات الأساسية،  وأكملوا الجدول وفشوا كيف حسبتم

 راتب كلي )بالشيكل( 

حدود درجات  )

يبة الدخل(   ض 

يبة   رقم درجات ض 

 الدخل 

النسبة المئوية  

يبة الدخل   لض 
يبة  الفرق بي   درجات ض 

 الدخل )بالشيكل( 

يبة    (من الفرق)الض 

 لكلّ درجة )بالشيكل( 

6,330   1 10% 6,330   633   

9,080   2 14% 2,750   385   

14,580   3 20%   

20,260   4 31%   

 

ّ لرانية هو   (ب   الشهر.  14,580الراتب الإجمالى 
 شيكل فز

  الرّاتب مقدارها 
ح عليها زيادة فز ِ

هر.  1,000أقنى
ّ
  الش

 شيكل فز

  الرّاتب ترفعها إلى  وتخشر رانية أن 
 الزيادة فز

ّ
ائب، وذلك لأن تؤدي هذه الزيادة إلى انخفاض راتبها بعد خصم الضز

ر  يبة أعل. هل خوف رانية منر   الجدول(درجة ضز
 ؟ فشّوا لإجابتكم ) استعينوا فز

 

هرييتمثل  𝑥أضعوأ  (ت 
ّ
 : اكتبوا التعبن  الملائم لحساب .ل الراتب الكل  الش

يبة الدخل . 1   تكون عل رانية دفعها بعد زيادة الراتبضز
 .النى

يبة الدخل. 2   رانية تحصله بعد خصم ضز
 .الراتب النى


